Vypoéet éerpaci jimky CS1

| Vstupni parametry
Pocet pfipojenych nemovitosti: 258 ks
Primérny pocet obyvatel/nemovitost 2,4 lidi
Primérna spotfeba vody: 120 Los™.d"
Interval spinani Cerpadla pfi Qurim q: 1 hod
Primérna doba odstranéni havarie poruchy Serpadla: 4 hod
Navrhovy pritok éerpadia: 71s™
Koeficient denni nerovnomérnosti: 1,5
Koeficient hodinové nerovnomérnosti: 2,6
Pozadovany priimér jimky CS 25m
| Vypocéet objemu
Celkovy pocet pfipojenych obyvatel: 619,2 lidi
Denni spotieba vody: 74,304 m®d”’
Nutny provozni objem: 3,10 m®
Havarijni objem: 12,38 m®
Celkovy objem ( provozni + havarijni ): 15,48 m®
Maximalni hodinovy piitok do CS ( Quaxs ) 3,35 |.s™
Interval spinani ¢erpadla pfi Qaxn 0,26 hod
= 15,38 min
Primeémy denni pfitok do CS ( Quima) 0,86 I.s™
Nutna hloubka pod pfitokovym potrubim: 3,16 m
Provozni kolisani hladin: 0,63 m
| Posouzeni navrhového prutoku éerpadla
Doba nutna k vy&erpani provozniho objemu
a) pfi nulovém pfitoku 7,37 min
b) pfi primérném dennim pfitoku 8,40 min
c) pfi max. hadinovém piitoku 14,15 min
I Shrnuti navrhovanych parametra
Navrhovany celkovy objem &erpaci stanice 15,48 m®
ztoho:  a) provozni objem 3,10 m*
b) havarijni objem 12,38 m®
Navrhovy pritok &erpadia: 7 1s™
Provozni kolisani hladin: 0,63 m

Hloubka pod pritokovym potrubim: 3,15 m




I Vypoéet éerpaci jimky €S2

| Vstupni parametry
Pocet pripojenych nemovitost: 5 ks
Primérny pocet obyvatel/nemovitost 3 lidi
Primeérna spotieba vody: 120 l.os™.d”
Interval spinani ¢erpadla pfi Qurymq: 4 hod
Primérna doba odstranéni havarie poruchy cerpadla: 12 hod
Navrhovy priitok Gerpadla; 2 g
Koeficient denni nerovnomeérnosti: 1,5
Koeficient hodinové nerovnomeérnosti: 7,2
Pozadovany priimér jimky €S 1,5 m
| Vypocet objemu
Celkovy pocet pfipojenych obyvatel: 15 lidi
Denni spotieba vody: 1,8 m>.d”
Nutny provozni objem: 0,30 m°
Havarijni objem: 0,90 m®
Celkovy objem ( provozni + havarijni ): 1,20 m®
Maximalni hodinovy pfitok do CS ( Qmaxn ) 0,23 I.s™
Interval spinani ¢erpadla pfi Quaxn 0,37 hod
= 22,22 min
Primérny denni piitok do €S ( Qpima) 0,02 I.s™
Nutna hloubka pod pfitokovym potrubim: 0,68 m
Provozni kolisani hladin: 0,17 m
| Posouzeni navrhového priitoku &erpadla
Doba nutna k vy&erpani provozniho objemu
a) pfi nulovém pfitoku 2,50 min
b) pfi primérném dennim pfitoku 2,53 min
¢) pfi max. hodinovém pfitoku 2,82 min

Shrnuti navrhovanych parametrui

Navrhovany celkovy objem éerpaci stanice 1,20 m*
ztoho: a) provozni objem 0,30 m*

b) havarijni objem 0,90 m*

Navrhovy pratok éerpadia: 21s"
Provozni kolisani hladin: 0,17 m

Hloubka pod pritokovym potrubim: 0,68 m




Vypoéet éerpaci jimky €S3

| Vstupni parametry
Pocet pfipojenych nemovitosti: 30 ks
Priimérny poéet obyvatel/nemovitost 2,4 lidi
Priimérna spotieba vody: 120 l.os™ d”
Interval spinani Cerpadla pfi Qprym g: 1 hod
Primérna doba odstranéni havarie poruchy &erpadla: 4 hod
Navrhovy priitok ¢erpadia: 218"
Koeficient denni nerovnomérnosti: 1,5
Koeficient hodinové nerovnomérnosti: 6,3
Pozadovany pramér jimky CS 2m
| Vypocet objemu
Celkovy pocet pfipojenych obyvatel: 72 lidi
Denni spotfeba vody: 8,64 m*d"
Nutny provozni objem: 0,60 m®
Havarijni objem: 1,44 m®
Celkovy objem ( provozni + havarijni ): 2,04 m*
Maximalni hodinovy piitok do CS ( Quaxr ) 0,95 I.8™
Interval spinani ¢erpadla pfi Qmaxn 0,18 hod
= 10,58 mir_1
Pramérny denni pfitok do €S ( Qurimg ) 0,10 I.s™
Nutna hloubka pod pfitokovym potrubim: 0,65 m
Provozni kolisani hladin: 0,19 m
B Posouzeni navrhového pritoku éerpadla
Doba nutna k vy&erpani provozniho objemu
a) pfi nulovém pritoku 5,00 min
b) pfi primérném dennim pfitoku 5,26 min
¢) pfi max. hodinovém pfitoku 9,48 min
I Shrnuti navrhovanych parametra
Navrhovany celkovy objem &erpaci stanice 2,04 m®
ztoho:  a) provozni objem 0,60 m*
b) havarijni objem 1,44 m’
Navrhovy pritok &erpadla: 21s"
Provozni kolisani hladin: 0,19 m

Hloubka pod pfitokovym potrubim: 0,65 m




I Vypoéet éerpaci jimky CS4

| Vstupni parametry
Pocet pfipojenych nemovitosti: 16 ks
Primérny pocet obyvatel/nemovitost 2,4 lidi
Priimérna spotfeba vody: 120 l.os™.d”
Interval spinani Cerpadla pfi Qprym,q: 2 hod
Primérna doba odstranéni havarie poruchy éerpadla: 12 hod
Navrhovy pritok cerpadia: 218"
Koeficient denni nerovnomeérnosti: 1,6
Koeficient hodinové nerovnomérnosti: 6,9
Pozadovany primér jimky CS 1,5 m
| Vypoéet objemu
Celkovy pocet pfipojenych obyvatel: 38,4 lidi
Denni spotfeba vody: 4,608 m>.d”
Nutny provozni objem: 0,38 m®
Havarijni objem: 2,30 m*
Celkovy objem ( provozni + havarijni ): 2,69 m*
Maximalni hodinovy pfitok do €S ( Quaxs ) 0,55 I.8™
Interval spinani gerpadla pfi Quaxn 0,19 hod
= 11,59 min
Pramérny denni pfitok do €S ( Qpryma ) 0,05 8™
Nutna hloubka pod pfitokovym potrubim: 1,62 m
Provozni kolisani hladin: 0,22 m
| Posouzeni navrhového prutoku éerpadla
Doba nutné k vy&erpani provozniho objemu
a) pfi nulovém pfitoku 3,20 min
b) pfi primérném dennim pfitoku 3,29 min
c) pfi max. hodinovém piitoku 4,42 min
I Shrnuti navrhovanych parametru
Navrhovany celkovy objem ¢erpaci stanice 2,69 m*
ztoho:  a) provozni objem 0,38 m®
b) havarijni objem 2,30 m*
Navrhovy pratok Eerpadia: 2i]:s™
Provozni kolisani hladin: 0,22 m

Hloubka pod pritokovym potrubim: 1,52 m




Vypoéet &erpaci jimky CS5

Vstupni parametry

Podet pripojenych nemovitosti: 5 ks
Primérny pocet obyvatel/nemovitost 2,4 lidi
Primérna spotieba vody: 120 l.os™.d”
Interval spinani Cerpadla pfi Qurym g: 4 hod
Primeérna doba odstranéni havarie poruchy ¢erpadia: 12 hod
Navrhovy priitok &erpada; 21s"
Koeficient denni nerovnomérnosti: 1.5
Koeficient hodinové nerovnomérnosti: 7.2
Pozadovany primér jimky CS 1,5m

Vypocet objemu

Celkovy pocet pfipojenych obyvatel: 12 lidi
Denni spotieba vody: 1,44 m®.d”’
Nutny provozni objem: 0,24 m®
Havarijni objem: 0,72 m*
Celkovy objem ( provozni + havarijni ): 0,96 m®
Maximalni hodinovy pitok do ¢S ( Quaxs ) 0,18 |.s™
Interval spinani ¢erpadla pfi Qumaxn 0,37 hod
= 22,22 min
Primérny denni pfitok do CS ( Qprama) 0,02 18"
Nutna hloubka pod pfitokovym potrubim: 0,54 m
Proveozni kolisani hladin: 0,14 m

Posouzeni navrhového prutoku ¢erpadla

Doba nutna k vy€erpani provozniho objemu

a) pfi nulovém pfitoku 2,00 min
b) pfi primérném dennim pfitoku 2,02 min
c) pfi max. hodinovém pfitoku 2,20 min

Shrnuti navrhovanych parametri

Navrhovany celkovy objem &erpaci stanice 0,96 m’
ztoho:  a) provozni objem 0,24 m®

b) havarijni objem 0,72 m*

Névrhovy pratok éerpadla: 21s"
Provozni kolisani hladin: 0,14 m

Hloubka pod pritokovym potrubim: 0,54 m




Vypoéet éerpaci jimky CS6

| Vstupni parametry
Pocet pfipojenych nemovitosti: 30 ks
Pramérny podet obyvatel/nemovitost 2,4 lidi
Primérna spotfeba vody: 120 l.os™.d"
Interval spinani Cerpadla pfi Qgrym,g: 2 hod
Primérna doba odstranéni havarie poruchy ¢erpadla: 8 hod
Navrhovy priitok ¢erpadla: 2/ g
Koeficient denni nerovnomérnosti: 1,5
Koeficient hodinové nerovnomérnosti: 5,9
PoZadovany primeér jimky CS 2m
| Vypocet objemu
Celkovy potet pfipojenych obyvatel: 72 lidi
Denni spotieba vody: 8,64 m>.d”
Nutny provozni objem: 0,72 m*
Havarijni objem: 2,88 m?*
Celkovy objem ( provozni + havarijni ): 3,60 m®
Maximaini hodinovy pfitok do €S ( Quaxn ) 0,89 I.s”
Interval spinani ¢erpadia pfi Qpaxn 0,23 hod
= 13,56 min
Pramémy denni pfitok do CS ( Qpuma) 0,10 |.s™
Nutna hloubka pod pfitokovym potrubim: 1,175 m
Provozni kolisani hladin: 0,23 m
| Posouzeni navrhového pritoku &erpadla
Doba nutna k vy&erpani provozniho objemu
a) pfi nulovém pfitoku 6,00 min
b) pfi primérném dennim piitoku 6,32 min
c) pfi max. hodinovém pfitoku 10,76 min
I Shrnuti navrhovanych parametri
Navrhovany celkovy objem &erpaci stanice 3,60 m*
ztoho:  a) provozni objem 0,72 m*
b) havarijni objem 2,88 m®
Navrhovy pritok &erpadia: 2kt
Provozni kolisani hladin: 0,23 m

Hloubka pod pfitokovym potrubim: 1,15 m




Navrh tlakového potrubi
Usek 1 - navrhovany usek

Vstupni parametry

V&eobecné charakteristiky

Délka potrubi 2802 m
Kéd materidlu potrubi p
Vnitfni prdmér potrubi 96,8 mm
Tloustka stény potrubf 6,60 mm
Pracovni pfetlak na vstupu 0m
Pozadovany pritok 7ls
Teplota vody ( pouze 5,10,15,20 nebo 25°C) 10 °C
Hustota vody 1000 kg/m3
Pocitat dopravni vysku Eerpadla ?(A/N) a
Parametry pro vypocet ztrat
Odhad soucinitele tfeni 0,02
Mistni ztraty:
Kéd typu vtoku zv
Zadej pomér zaobleni r/d - pouze 0,02; 0,08; 0,16; 0,20 0,02
Poget pravolhlych kolen 6
Pomér priméru k poloméru zaobleni (0,1-2) 05
Pocet nepravouhlych kolen 7
Zadej Ghel pro kolena 30 °
Dal$i nepravotihla kolena s jinym Ghlem
Pocet pravouhlych odboceni 1
Pocet Soupat 2
Zadej miru otevieni pro Soupata - pouze 13,25,38,50,63,75,88,100% 100 %
Suma dalich soutinitell mistnich ztrat 3
Parametry pro vypocet razu
Geodetické prevyseni 23,23 m
Tihové zrychleni 9,81 m/s2
Modul pruznosti materialu potrubi 480 MPa
Medul pruznosti kapaliny v tlaku 2030 MPa
Parametry stanovené na zikladd zadini
Soutinitel drsnosti K pro Colebrook-Whiteovu rovnici 0,002
Kinematicka viskozita 1,3101 mm2/s
Soucinitelé mistnich ztrat
na vtoku  jednoduché typy 0,00
zaobleny viok 0,37
ostrohranné odbogeni 0,00
pravouhlé koleno 0,15
nepravouihlé koleno 1 0,05
nepravouhlé koleno 2 0,00
pravouihlé odboceni 2,30
Soupé 0,00
Ztrdty
Priifezové plocha potrubi 0,01 m2
Rychlost v potrubl pfi zadaném pritoku 0,95 m/s
Reynoldsovo ¢islo  Re 7,03E+04
Poznamka: Proudéni je v kvadratické oblasti ztrat.
Vypocet soucinitel tfeni A
1.iterace IS = 0,02
2.iterace A = 0,02
J.iterace S = 0,02
Suma souéiniteld vnitinich ztrat 6,90
Rychlostni vySka 0,06 m
Ztraty tfenim 26,00 m
Ztraty mistni 0,32 m
Ztraty celkem 26,32 m
Dopravni vy$ka Cerpadla 49,55 m
Hydraulicky raz
Rychlost razové viny v potrubi 179,47 m/s
Rézova perioda 3123 s

Pretlak zpusobeny rézovou vinou 40,63 m v.sl.



Navrh tlakového potrubi
Usek 2 - navrhovany Usek

Vslupni parametry

Vseobecné charakteristiky

Délka potrubi 51,2 m
Kéd materialu potrubi p
Vnitfni primér potrubi 55,4 mm
Tloudtka stény potrubi 3,80 mm
Pracovni pietlak na vstupu 0m
Pozadovany pritok 21ls
Teplota vody ( pouze 5,10,15,20 nebo 25°C) 10 °C
Hustota vody 1000 kg/m3
Pocitat dopravni vy$ku Eerpadla ?(A/N) a
Parametry pro vypocet ztrat
Odhad souéinitele tfeni 0,02
Mistni ztraty:
Kéd typu vicku zv
Zadej pomér zaobleni r/d - pouze 0,02; 0,08; 0,16; 0,20 0,02
Pocet pravouhlych kolen 1
Pomér priméru k poloméru zacbleni (0,1 -2) 0,5
Pocet nepravothlych kolen 2
Zadej Ghel pro kolena 30 °
Dal$i nepravouhla kolena s jinym Ghlem
Pocet pravouhlych odbogeni 1
Pocet Soupat 2
Zadej miru otevieni pro Soupata - pouze 13,25,38,50,63,75,88,100% 100 %
Suma dalsich souginiteld mistnich ztrat 3
Parametry pro vypocet razu
Geodetické prevyseni 24 m
Tihové zrychleni 9,81 m/s2
Modul pruznosti materialu potrubi 480 MPa
Modul pruznosti kapaliny v tlaku 2030 MPa
Parametry stanovené na zdkladé zadanf
Soutinitel drsnosti K pro Colebrook-Whiteovu rovnici 0,002
Kinematicka viskozita 1,3101 mm2/s
Souginitelé mistnich ztrat
na vioku  jednoduché typy 0,00
zaobleny viok 0,37
ostrohranné odbodéeni 0,00
pravouhlé koleno 0,15
nepravouhlé koleno 1 0,05
nepravouhlé koleno 2 0,00
pravouhleé odboéeni 2,30
Soupé 0,00
Ztraty
Prifezova plocha potrubi 0,00 m2
Rychlost v potrubi pfi zadaném priitoku 0,83 m/s
Reynoldsovo éislo  Re 3,51E+04
Poznamka: Proudéni je v kvadratické oblasti ztrat.
Vypocet soucinitel tfeni A
1.iterace A = 0,02
2.iterace A = 0,02
3.iterace A = 0,02
Suma souginitel vnitinich ztrat 5,92
Rychlostni vyska 0,04 m
Ztréty tfenim 0,74 m
Ztraty mistni 0,21 m
Ztraty celkem 0,95 m
Dopravni vyska éerpadia 3,35 m
Hydraulicky raz
Rychlost razové viny v potrubi 180,00 m/s
Razova perioda 0,57 s

Pretlak zptisobeny rézovou vinou 17,62 m v.sl.



Navrh tlakového potrubi
Usek 3 - navrhovany usek

Vstupni parametry

VSeobecné charakteristiky

Délka potrubi 75 m
Kaéd materialu potrubi p
Vnitfni prdmér potrubi 55,4 mm
Tloustka stény potrubi 3,80 mm
Pracovni pretiak na vstupu 0m
PoZadovany pritok 21ls
Teplota vody ( pouze 5,10,15,20 nebo 25°C) 10 °C
Hustota vody 1000 kg/m3
Pocitat dopravni vy$ku erpadla ?(A/N) a
Parametry pro vypocet ztrat
Odhad souginitele tfeni 0,02
Mistni ztraty:
Kaéd typu vtoku zv
Zadej pomér zaobleni r/d - pouze 0,02; 0,08; 0,16; 0,20 0,02
Pocet pravouhlych kolen 3
Pomér priméru k poloméru zaobleni (0,1 -2) 0,5
Pocet nepravouhlych kolen 1
Zadej uhel pro kolena 30 -
Dalsi nepravouhla kolena s jinym Ghlem
Pocet pravouhlych odboéeni 1
Pocet Soupat 2
Zadej miru otevi'eni pro $oupata - pouze 13,25,38,50,63,75,88,100% 100 %
Suma daiSich soudinitelll mistnich ztrat 3
Parametry pro vypocet razu
Geodetické pfevyieni 4,63 m
Tihové zrychleni 9,81 m/is2
Modul pruznosti materialu potrubi 480 MPa
Modul pruznosti kapaliny v tlaku 2030 MPa
Parametry stanovené na zdkladé zaddni
Soutinitel drsnosti K pro Colebrook-Whiteovu rovnici 0,002
Kinematicka viskozita 1,3101 mm2/s
Souéinitelé mistnich ztrat
na vtoku jednoduché typy 0,00
zaobleny vtok 0,37
ostrohranné odbog&eni 0,00
pravouhlé koleno 0,15
nepraveuhlé koleno 1 0,05
nepravouhlé koleno 2 0,00
pravouhlé odbogeni 2,30
Soupé 0,00
Ztraty
Prifezové plocha potrubi 0,00 m2
Rychlost v potrubi pfi zadaném pritoku 0,83 m/s
Reynoldsovo ¢islo  Re 3,51E+04
Poznamka: Proudéni je v kvadratické oblasti ztrat.
Vypocet soudinitel tfeni A
1.iterace A = 0,02
2.iterace A = 0,02
3.iterace A = 0,02
Suma souéiniteld vnitfnich ztrat 6,16
Rychlostni vy8ka 0,04 m
Ztraty trenim 1,08 m
Ztraty mistni 0,22 m
Ztraty celkem 1,30 m
Dopravni vy$ka éerpadia 593 m
Hydraulicky raz
Rychlost rdzové viny v potrubi 180,00 m/s
Razova perioda 0,83 s

Pretlak zpilisobeny rézovou vinou 19,85 mv.sl.



Navrh tlakového potrubi
Usek 4 - navrhovany Usek

Vstupni parametry

V&eobecné charakteristiky

Délka potrubi 133 m
Kéd materidlu potrubi p
Vnitinf primér potrubi 55,4 mm
Tloustka stény potrubf 3,80 mm
Pracovni pretlak na vstupu Om
Pozadovany pratok 2ls
Teplota vody ( pouze 5,10,15,20 nebo 25°C) 10 °C
Hustota vody 1000 kg/m3
Pocitat dopravni vysku éerpadla ?(A/N) a
Parametry pro vypocet ztrat
Odhad soucinitele tfeni 0,02
Mistni ztraty:
Kéd typu vtoku zv
Zadej pomér zaobleni r/d - pouze 0,02; 0,08; 0,16; 0,20 0,02
Pocet pravotihlych kolen 3
Pomér priimé&ru k poloméru zaobleni ( 0,1 -2) 0,5
Pocet nepravouhlych kolen 0
30
Dali nepravouhla kolena s jinym (ihlem
Pocet pravouhlych odbogeni 2
Pocet Soupat 2
Zadej miru otevieni pro §oupata - pouze 13,25,38,50,63,75,88,100% 100 %
Suma dalsich souginitelti mistnich ztrat 3
Parametry pro vypocet razu
Geodetické prevyseni 3,62 m
Tihové zrychleni 9,81 m/s2
Modul pruznosti materidlu potrubi 480 MPa
Modul pruznosti kapaliny v tlaku 2030 MPa
Parametry stanovené na zékladé zadani
Soucinitel drsnosti K pre Colebrook-Whiteovu rovnici 0,002
Kinematicka viskozita 1,3101 mm2/s
Sougcinitelé mistnich ztrat
navtoku jednoduché typy 0,00
zaobleny vtok 0,37
ostrohranné odboéeni 0,00
pravouhlé koleno 0,15
nepravouhlé koleno 1 0,05
nepravouhlé koleno 2 0,00
pravouhlé odboteni 2,30
Soupé 0,00
Ztréty
Priifezova plocha potrubi 0,00 m2
Rychlost v potrubi pfi zadaném pritoku 0,83 m/s
Reynoldsovo &islo Re 3,51E+04
Poznamka: Proudéni je v kvadratické oblasti ztrat.
Vypocet soucinitel tfeni s
1.iterace A = 0,02
2.iterace A = 0,02
3.iterace A = 0,02
Suma souginiteld vnitfnich ztrat 8,42
Rychlostni vyska 0,04 m
Ztraty tfenim 1,92 m
Ztraty mistni 0,30 m
Ztraty celkem 2,21 m
Dopravni vy$ka ¢erpadia 583 m
Hydraulicky réz
Rychlost razové viny v potrubi 180,00 m/s
Razova perioda 148 s

Pretlak zpusobeny rézovou vinou 18,84 mv.sl.



Navrh tlakového potrubi
Usek 5 - navrhovany sek

Vstupni parametry

VSeobecné charakteristiky

Délka potrubf 258,5 m
Kad materialu potrubi p
Vnitfni pramér potrubi 55,4 mm
Tloustka stény potrubi 3,80 mm
Pracovni pietlak na vstupu 0m
Pozadovany pritok 21ls
Teplota vody ( pouze 5,10,15,20 nebo 25°C) 10 °C
Hustota vody 1000 kg/m3
Potitat dopravni vysku cerpadla ?(A/N) a
Parametry pro vypocet ztrat
Qdhad soutinitele treni 0,02
Mistni ztraty:
Kéd typu vtoku zv
Zadej pomér zaobleni 1/d - pouze 0,02; 0,08; 0,16; 0,20 0,02
Pocet pravouhlych kolen 2
Pomér priméru k poloméru zaobleni ( 0,1 -2) 0,5
Poget nepravouhlych kolen 0
30
Dalsi nepravouhla kolena s jinym uhlem
Pocet pravouhlych odboéeni 1
Pocet Soupat 2
Zadej miru otevieni pro Soupata - pouze 13,25,38,50,63,75,88,100% 100 %
Suma dal$ich souciniteld mistnich ztrat 3
Parametry pro vypocet razu
Geodetické pfevy$eni 477 m
Tihové zrychleni 9,81 mfs2
Modul pruznosti materialu potrubi 480 MPa
Modul pruZnosti kapaliny v tlaku 2030 MPa
Parametry stanovené na zékladé zadén/
Soucinitel drsnosti K pro Colebrook-Whiteovu rovnici 0,002
Kinematicka viskozita 1,3101 mm2/s
Soutinitelé mistnich ztrat
na vicku jednoducheé typy 0,00
zaobleny vtok 0,37
ostrohranné odbogeni 0,00
pravouhlé koleno 0,15
nepravouhlé koleno 1 0,05
nepravouhlé koleno 2 0,00
pravouhlé odbodeni 2,30
Soupé : 0,00
Ztrity
Prlfezové plocha potrubi 0,00 m2
Rychlost v potrubi pfi zadaném pritoku 0,83 m/s
Reynoldsovo &islo Re 3,51E+04
Poznamka: Proudéni je v kvadratické oblasti ztrat.
Vypocet soucinitel tieni by
1.iterace A = 0,02
2.iterace A = 0,02
3.iterace X = 0,02
Suma souginiteld vnitinich ztrat 5,97
Rychlostni vySka 0,04 m
Ztréty tfenim 3,73 m
Ltraty mistni 0,21 m
Ztraty celkem 393 m
Dopravni vyska ¢erpadia 8,70 m
Hydraulicky raz
Rychlost razove viny v potrubi 180,00 m/s
Rézova perioda 2,87 s

Pretlak zptisobeny rdzovou vinou 19,99 mv.sl.



Navrh tlakového potrubi
Usek 6 - navrhovany Gsek

Vstupni parametry

Vieobecné charakteristiky

Délka potrubi 1549 m
Kéd materiélu potrubi p
Vnitini prdmér potrubi 55,4 mm
Tloustka stény potrubi 3,80 mm
Pracovni pfetlak na vstupu 0m
Pozadovany pritok 2/s
Teplota vody ( pouze 5,10,15,20 nebo 25°C) 10 °C
Hustota vody 1000 kg/m3
Pocitat dopravni vysku Cerpadla ?(A/N) a
Parametry pro vypoéet ztrat
QOdhad souginitele tieni 0,02
Mistni ztraty;
Kéd typu vitoku zv
Zadej pomér zaobleni r/d - pouze 0,02; 0,08; 0,16; 0,20 0,02
Pocet pravothlych kolen 4
Pomér priméru k poloméru zaobleni (0,1 - 2 ) 0,5
Pocet nepravouhlych kolen 5
Zade] hel pro kolena 30 °
Dalsi nepravouhla kolena s jinym dhlem
Potet pravolhlych odbo&eni 2
Pocet Soupat 3
Zadej miru otevieni pro Soupata - pouze 13,25,38,50,63,75,88,100% 100 %
Suma dal8ich souginiteld mistnich ztrat 3
Parametry pro vypotet razu
Geodetické prevyseni 4,37 m
Tihové zrychleni 9,81 m/s2
Meodul pruznosti materialu potrubi 480 MPa
Modul pruznosti kapaliny v tlaku 2030 MPa
Parametry stanovené na zékladé zadéni
Soutinitel drsnosti K pro Colebrook-Whiteovu rovnici 0,002
Kinematicka viskozita 1,3101 mm2/s
Soucinitelé mistnich ztrat
na vtoku jednoduché typy 0,00
zaobleny vick 0,37
ostrohranné odbodeni 0,00
pravouhlé koleno 0,15
nepravouhlé koleno 1 0,05
nepravouhlé koleno 2 0,00
pravouhlé odboteni 2,30
Soupé 0,00
Ztraty
Prlfezova plocha potrubi 0,00 m2
Rychlost v potrubi pfi zadaném pritoku 0,83 m/s
Reynoldsovo Eislo Re 3,51E+04
Poznamka: Proudéni je v kvadratické oblasti ztrat.
Vypocet soucinitel tfeni A
1.iterace A = 0,02
2.iterace A = 0,02
3.iterace A = 0,02
Suma soudinitell vnitinich ztrat 8,81
Rychlostni vy$ka 0,04 m
Ziraty tfenim 223 m
Ztraty mistni 0,31 m
Ztraty celkem 254 m
Dopravni vySka ¢erpadia 6,91 m
Hydraulicky raz
Rychlost razové viny v potrubi 180,00 m/s
Rézova perioda 1,72 s

Pretlak zpusobeny rdzovou vinou 19,59 m v.sl.



